

Володимир Нарадовий
№ 6 від 26 грудня 2023 року
26.12.2023

**Про громадське обговорення проєкту освітньої програми
«Комп'ютерні науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки
галузі знань 12 Інформаційні технології**

1. Найменування закладу вищої освіти, який проводив обговорення:

Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка

2. Зміст проєкту освітньої програми, що виносився на обговорення:

Проєкт освітньої програми «Комп'ютерні науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології.

Громадське обговорення проводилося у формі електронних консультацій. Проєкт програми було розміщено 22 листопада 2023 року на офіційному вебсайті Центральноукраїнський державний університет імені Володимира Винниченка <https://cusu.edu.ua/ua/elektronni-konsultatsii-z-hromadskistiuv/15525-hromadski-obhovorrennia-proiektiv-osvitnikh-prohram-pershoho-bakalavrskoho-rivnia-vyshchoi-osvity-na-2024-2025-nr>.

Зауваження та пропозиції до проєкту програми приймалися до 22 грудня 2023 року на електронну адресу: naradvova1986@gmail.com.

3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні:

В обговоренні взяли участь викладачі та студенти факультету математики, природничих наук та технологій, представники компанії ТОВ«Онікс-Системз».

4. Інформація про пропозиції, що надійшли до Центральноукраїнського державного університету імені Володимира Винниченка за результатами обговорення:

Під час громадського обговорення надійшли зауваження і пропозиції від двох респондентів.

5. Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення:

Пропозиції, що надійшли до проєкту акта: 2, в тому числі частково враховано 2.

ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ

громадського обговорення проєкту освітньої програми «Комп'ютерні науки» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 122 Комп'ютерні науки галузі знань 12 Інформаційні технології

Редакція проєкту програми	Пропозиції до проєкту програми	Автор	Інформація про врахування пропозицій та зауважень
В ОПП напрям нейронних мереж представлений, але є розділеним між декількома освітніми компонентами	Розширити вивчення нейронних мереж, виділивши окрему освітню компоненту.	Директор компанії ТОВ«Онікс-Системз», м. Кропивницький, С. В. Холін	Пропозицію враховано частково. В рамках освітньої компоненти «Нечітке та стохастичне моделювання систем» три модулі будуть присвячені вивченню та практичному застосуванню нейронних мереж
	Слід приділити увагу формуванню практичних навичок по роботі з системами контролю версій.	Здобувач першого рівня вищої освіти за ОПП «Комп'ютерні науки» студент 4-го курсу ФМПНТ, Нестеренко О.	Пропозицію враховано. В освітніх компонентах, пов'язаних з розробкою програмного забезпечення будуть використовуватися системи контролю версій.